
      ع تج م المستوى :                                                                                   -ین تسرةع- رماش عمر ثانویة

                           الریاضیات  لفصل الأول في مادةااختبار    سا  2المدة :

 التمرین الأول:  أذكر إن كانت الجمل التالیة صحیحة أم خاطئة  مع التعلیل: 

12447  الكتابة العلمیة للعدد )1
1000

 1.28447ھي  

0.057رتبة مقدار العدد  )2 × 10 × 7ھي  13 × 10−1 

3�� مربع العدد )3 − 2√2 −�3 +  .4یساوي  �2√2

4( 2√12+√3
√3

 عدد عشري. 
 .  الیس عددا أولی 199د العد )5
6( ]−∞ ; 5] ∩ ]3 ; 8[ = [5 ; 8[ 

2.23 بأخذ )7 ≤ √5 ≤ 1.47 یكون 2.24 ≤ 8−3√5
2√5−4

≤ 3.12 

 :نيثاالالتمرین 

𝑓(𝑥)  :حیث  𝑓(𝑥)لتكن العبارة  = |4 − 6𝑥|− 2  

𝑓(0)  ،𝑓 احسب )1 �1
2
�  ،𝑓(−1)  ،𝑓�√2� 

 .دون رمز القیمة المطلقة 𝑓(𝑥)  أكتب العبارة )2
𝑓(𝑥) : نحیث یكو 𝑥  عین قیم )3 = 𝑥 
𝑓(𝑥): نحیث یكو  𝑥 عین قیم )4 < 𝑓(𝑥): التي تحقق  𝑥  ثم استنتج قیم  1 ≥ 1 

 

 :ثالثالتمرین ال

𝐴𝐵𝐶𝐷  4  ضلعھمربع طول𝑐𝑚،𝑀  نقطة متغیرة من [𝐵𝐶] . :نضع𝐵𝑀 = 𝑥  

 .𝑥ما ھي القیم الممكنة للعدد  أ/ )1
 .𝐴𝑀𝐶𝐷ثم استنتج مساحة شبھ المنحرف   ، 𝑥  بدلالة 𝐴𝐵𝑀أحسب مساحة المثلث ب/ 

 .6𝑐𝑚2تساوي  𝐴𝐵𝑀بحیث تكون مساحة المثلث  𝑥 ج/ عین قیمة العدد الحقیقي
𝑥نضع:  )2 = 2√2 

 .𝐴𝑀𝐶𝐷 مساحة شبھ المنحرف أحسب أ/
𝑎الشكل تعطى النتیجة على  ،𝐴𝐵𝑀المثلث  على مساحة 𝐴𝑀𝐶𝐷 أحسب حاصل قسمة مساحتي شبھ المنحرفب/  + 𝑏√2   حیث 

  𝑎 و𝑏 .عددان صحیحان 
𝑓(𝑥)حیث:  g و  𝑓نعتبر الدالتین  )3 = 2𝑥  ،  g(𝑥) = 16 − 2𝑥  

,𝑂)في معلم متعامد و متجانس  g و  𝑓 أرسم التمثیل البیاني لكل من الدالتین أ/ 𝚤, 𝚥).                  
𝑓(𝑥)  ب/ حل المعادلة = g(𝑥) 

 
 

      

 بالتوفیق                                                                                                                                
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